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Felelős szerkesztő i 
HO VÁNYI KORNÉL.

Főszerkesztő t 
Dr. GENCSI SAMU.

Szerkesztőség telefonja,: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. — Riadóhivatal telefonja 114.

landósitani és ezen utón meggá­
toljuk azok perennizálását a béke 
idejére. Mert mindenkinek az a 
meggyőződése, hogy ugyanazon 
árak, melyekkel a háborús cik­
lust lezárjuk, a béke idején is 
fenmaradnak, amennyiben az el­
pusztított javak pótlása annyi 
anyagot és helyreállítási ener­
giát veend igénybe, hogy 4—-5 
évig ármérséklő egészséges ver­
senyre számítani nem lehet.

Dr. Dénesi Samu.

Hozzászólás Ha ezt nem tesszük, a repülő 
kofák u. n. helybeli ügynököket 
fognak felállítani, akik ott össze­
szedik az árut és máshová szál­
lítják.

3. A helybeli piacon minden köz 
forgalmi tárgyra megállapítandó 
a maximális ár!

Miért? Mert a fixfizetésü hi­
vatalnok vagy a megcsappantó 
bizonytalan bevételből élő 
iparos vagy kis ember nem képes 
a megkétszerezett árakat fizetni.

A kivitel? Nem nagyon nehéz. 
Minden kereskedelmi és ipari 
ágnak a helybeli piacon levő leg­
méltóbb képviselője kerestessék 
meg, hogy legsűrűbben forgal­
mazott áruiról készítsen árjegvzé

Gróf Csiky Gyula 
pőre

Bródy Gyula 
ellen.mutasson rá. A hatóság vagy a két. A hatóság ezt még más 3—4 

másik polgár majd kitalálja azt, hasonló folalkozásu egyénnel né- 
hogy miként kell a bajon segíteni, zesse át és véglegesítse. Ez lesz 
Mi következőkben mondjuk el ta- a maximális ár. Ha véletlenek 
pasztalatainkat. vagy tévedések folytán tarthat-

1. A megye megkeresendő, lan helyzet áll elő, az erre aiaki-
hogy minden helyiségben és ha- tandó állandó bizottság rövid 
tárában tiltsa el az idegenből jö- utón helyesbíti. Ha a tőzsde 
vő u. n. repülő kofák és speku- ezerféle papírjáról lehet napi 
lánsok bevásárlását. Ha ezt nem jegyzést csinálni, ez sem lehet 
teszi, akkor ezek megvásárolnak valami ördögi mesterség, 
mindent és elviszik más megyé- Azon tárgyakat és árukat, me- 
be vagy kiküldik Ausztriába. A lyek csak ritkán forgalmazta ínak 
határban sem szabad őket meg- és az iparos munkadijakat ki le- 
türni, mert akkor a falun kívül hét hagyni, mert ott a fél védhe- 
állitják fel a vásárt és a falu népe ti magát. T. i. azok nem a napi 
kiviszi. szükségletnek felelvén meg, iae-

2. Megye megkeresendő, hogy je és módja van az olcsóbb for- 
a községbeliek további eladásra rás kutatására.
csak úgy vásárolhatnak és az 4. Aki pedig maximalis áron 
árut csak úgy hozhatnák a vá- felül vásárol, büntetendő. Ez 
rosba, ha igazoló jegyet válta- azért kell, hogy a falusi kofák, 
nak a községi elöljáróságtól, ar- vagy akár helybeliek, jobb ár re- 
ra, hogy súly és darab szám sze- ményében ne mászkáljanak a 
rint mennyit és mit hoznak be és magánházakba és hogy a pleu- 
ha a városban a cédula váltáskor reiuzös nagyságák csupa kénye- 
a cédula kiadó a pecsét ráütésé- lemből ne fizessék túl az árut és 
vei igazolja, hogy az árut tény- a piaci behozatalt ne gyengítsék, 
leg a városba vitték. Hazajövet Az eladónak igy is meg van az 
kötelesek az igazoló jegyet az előnye, hogy nem kell a piacon 
elöljáróságnak bemutatni. idejét tölteni,
járóságnak bemutatni. Javaslatainkat illetékes helye-

Ezen igazoló jegy akkor vehe- ken figyelembe vételre ajánljuk, 
tő ki, amikor az utazási bárcát Nem azért, mintha attól tar la­
megváltja. Elöljáróság napi jegy- nánk, hogy a helyzet a háború 
zéket vezet róla. Aztán kilehet hátralevő idejére tarthatatlan 
mondani, hogy az ára — a rok- lenne, hanem azért, hogy az ár­
kant katonák javára — 2 fillér. emelkedéseket ne engedjük ál-

(A Reggel tudósítójától.) A'
Reo~vel foglalkozott mái- néhány, 
sorban azzal a perrel, amelyet 
if.ii. gróf Csáky Gyula indított 
Bródy Gyula ellen. A mai Az Est 
és az Esti Újság hosszú cikket 
közölnek erről az ügyről s ebből 
kifolyólag itt közöljük a gróf fel­
jelentését.

Az Est és az Esti Újság sze­
rint a gróf 1908-ban el akarta 
adni szendrői erdejének kivágha:- 
tó fáit, hogy pénzhez jusson, 
azonban meggondolta a dolgot és 
szerződést kötött Bródy Gyula 
miskolezi nagykereskedővel 135® 
hold erdejének fakitermelésére. 
Bródy a szerződés fejében két­
százezer korona előleget adott át 
gróf Csákinak. Idővel a grófnak: 
újból pénz kellett és akkor 22 62® 
koronát kapott, aminek ellenében 
leszálitotta az árakat. Bródy 
ezenkívül 100 000 korona jótállást 
is vállalt a grófért s az összeg 
ereiéig váltókat vett fel tőle.

Ifj. Gróf Csáky Gyula ügyi 
érezte, hogy megkárosodott, és ar 
budapesti kir. iigvészségnél fet­
jeién tette Bródy] Gvulát, mert ál­
lítólag olyan műfákat is kiter­
melt, amelyek nem foglaltattak 
bele a szerződésbe s ezeket tűzi­
faként szerepeltette.

A budapesti, álíamrend őrség 
Bariba Gvrla dr. rendőrfogal-
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Boisodváimegye közönsége
Felséges Császári és Apostoli 

Király!
Legk egy elmeseb b Urunk!

A büszkeség és öröm tüzében 
égő lélekkel küldjük fohászunkat, 
a Mindenlia-tólloz, hálát re bég ve 
a dicsőséges győzelmekért, me­
lyek l' elsegedet és1 Jb'enköit Szö­
vetséges Társát a világtörtéae

királyhoz.

lem legpompásabb 
övezik körül.

A halhatatlan hadi 
lett való örömünkbe 
csalódás keserűsége 
hitszegé® miatt, 
lünk szövetséges

habáraival

tények íe- 
azonban a 
vegyül a 

melyyel a ve- 
Olaszország el­

lenünk emeli fegyvereit azok ol­
dalán, akik ellen Isten és ember 
előtt vallott szövetségben velünk 
egyesült.

De Olaszország liitszegése csak 
elszomorit, a végleges győze­
lemben vetett hitünket el nem 
homálvositja.

Mi az ő becstelen elhatározá­
sában történelmi végzetének ren­
delését látjuk, mely letaszítja őt 
a nemzeti fejlődés amaz útjáról 
hová barátságunk oltalma érde- 
metlenül vezette — viszont ma­
gunkra vonatkozólag Isten ren­
delését hisszük, hogy leküzdve és 
leverve minden ellenségünket, 
késő nemzedékeknek biztosítsuk 
a boldogító békét s a nemzeti 
nagyságot mely Felséged legma­
gasabb Uralkodó Házát időtlen 
időkig a dicsőség és hatalom fé­
nyességével sugároz,andj a körül.

Felséges Császári és Apostoli 
Király!

Teljes tudatában vagyunk e 
feladat súlyának mely, a mon­
archia népeire nehezedik, de tu­
datában vagyunk a győzelem je­
lentőségének is, mert a népek és 
nemzetek eme öldöklő tusájábau 
a győztes jutalma az állami lét­
nek megrendithetetien szilárdsá­
ga, a nemzeti nagyságnak és jó­
létnek kimeríthetetlen forrásai, 
az egész világ hódoló bámulata 
leszen.

1 Oly jelentőségek előtt állunk, 
melyek megérdemlik, hogy erő­
forrásaink utolsó cseppjeit is a 
győzelem kockájára tea-vük, mi­
dőn tehát öröklött hűséggel alatt­
valói hódolatunkat Felséged leg­
magasabb trónjának zsámolyá­
nál bemutatjuk és Hadseregünk, 
valamint a Szövetséges sereo-jk 
utolérhetetlen hősies győzelmei 
felett való lelkes örömünket leg­
alázatosabban tolmácsoljuk, egy­
ben a monarchia győzelméért vé­
rünket és vagyonúnkat felajánl­
juk, a magába bízó erő öntuda­
tával fogadván, hogy e harcban 
nem csüggedünk, mig a trón és 
Haza ellenségeit le nem verjük, 
a hitszegőt pedig meg nem sem­
misítjük.

Akik vagyunk Miskolczon, 1915. 
évi június hó 15-én tartott rendes 
közgyűlésünkből

Felséged hódoló legalázatosabb 
alattvalói

Borsod vármegy e közönsége.

Az ntólsó kívánság.
— Kórházi megfigyelések.-

(A Reggel tudósítójától.) Való­
ságos hőiskö'lteményeket olvas­
tunk már arról, hogyan viselke­
dik a monarchiabeli és a német 
katona a. harctéren roham köz­

ben, az ágyú vagy a gépfegyver 
mellett. Tudjuk, hogy a magyar, 
a német és az osztrák egyformán 
hős tud lenni, ha hazájának vér 
delmére rendeli ki a sors. Arról 
azonban, hogy miképpen válnak 
meg az élettől, mi az utolsó sza­
vuk, mi a végső óhajtásuk, még 
nem igen olvastunk.

A miskolezi katona-temetőben 
elég számban vannak olyan har­
cosok, akiket itt váltott meg föl­
di szenvedéseitől a könyörületes 
halál. Sok száz katonai pihen a 
miskolezi hősök temetőjében, aki­
ket már az itteni kórházakban 
érte utói szomorú végzetük:

— Hogyan viselkedtek halá­
los ágyukon a sebesültek?

Ezzel a kérdéssel fordult A 
Reggel munkatársa azokhoz az 
ápolónőkhöz, kiknek az a szerep 
jutott, hogy elfogják a haldokló 
katona utosó sóhajtását és — a 
menyire lehet — teljesítsék vég­
ső kívánságát.

— Ahány haldokló van — 
mondta a egyik kórház egy: ápo­
lónője —- annyiféleképpen hal­
nak meg. Van olyan is, aki úgy 
múlik ki, mintha nem ismerné a 
szenvedést. Ebben nem lehet kü­
lönbséget tenni magyar, orosz 
vagy német között. Volt például 
nálunk egy erős vörös ördög, — 
Száznyolcvanhat centiméter ma­
gas volt és olyan erő lakozott 
benne, hogy a márványt is ketté 
tudta volna repeszteni. Ennek 
hassebe volt és a fájdalmat egy­
általán nem állotta, Folyton 
morfium-injekciót kellett adni 
neki, mert az óriási kiabálá­
sától nem tudtak volna aludni a 
kórháziban. — A huszonkettedik 
morfium-injekció közben múlt 
ki. Azt motyogta utolsó percei­
ben, hogy szeretné, ha oda temet­
nék el, ahol- megsebesült. Ezt a 
kívánságát persze lehetetlen 
teljesíteni, mert Miskolczról Gro- 
dekbe nem szállítanak holttestet.

— Soha se felejtem el azt a ti- 
roli, kedves, huszonegyeszterdős 
huszárönkéntest, a ki csonttörés­
sel került hozzánk Eleinte nagy 
fájdalmai és lázai voltak. Ha har­
minckilenc fokos láza volt, elkez­
dett zokogni, hogy ő már meghal 
és táviratozzanak az anyjának. 
Ha már nem találná élve az any­
ja, akor mondjuk meg neki, hogy 
ő okvetlenül a lovával akaiXegy 
sírban- nyugodni-. A szegény fiú­
nak meg volt hát az utolsó kíván­
sága, de annak végrehajtására 
itt nem került a sor. Tőlünk 
egészségesen távozott, de ugv tu­
dom, hogy legutóbb Stryjnél el­
esett.

— Érdekes, hogy a legtöbb fia­
talember, hal haláltusájában esz­
méleténél van, az édesanyját hív­
ja. Volt olyan is, akinek már nem 
"élt az anyja. Ez viszont úgy 
érezte, hogv a miamája hívja őt,

— Azt is érdemes fölemlíteni, 
hogy egy prágai iparos miképpen 
viselkedett halálos ágyán. Napo­
kig halódott és folvton azt han­
goztatta, hogv a feleseirét. meg 
négy gyermekét hozzák ide. Ami­
kor az utolsó perceket élte. ha­
mar sört. kért. Hoztunk neki etrv 
üveg sört! Kiitta és azt mondta:

_ Ha meghalok, ne értesítsék
a családomat halálomról. Hadd 
higyjé-kí, hogv valahol a harcté­
ren vngvök, hadd reménvkedje­
nek.

Pár perc múlva kiszenvedett.
Egy másik kórházban történt 

dolgokról ezt mondták nekünk:
— Kevés olyan haldoklónk 

akadt, aki öntudatánál volt. — 
Rendszerint oly magas a lázuk, 
hogy nem tudnak magukról. — 
Ilyenkor persze félrebeszélnek. 
Az ilyen haldoklók csaknem ki­
vétel nélkül a harctéren képzelik 
magukat és valósággal csatáim­
nak képzeletben. Van olyan is, a 
kit le kell kötözni, mert rohamra 
akar indulni és fojtogatni kezdi 
a szomszédját. Érdekes volt az a 
karlsbadi fiatal kereskedő, aki 
tüdősebével haldokolt. Már egé­
szen öntudatlan volt, amikor 
csak egviszerre magához tért, fel­
ült és tükröt -kért. Adtunk neki. 
Megnézegette magát a tükörben, 
aztán hátra dűlve, mondta: Nyu­
godtan halok meg! Meg vagyok 
magammal elégedve!“

Á legkritikusabb halállal egy 
orosz katona múlt ki. Mind a két 
lábát amputálni kellett, ^ Csodás 
nyugalommal tűrte a fájdalma­
kat. Az orvosok is mindent elkö­
vettek, hogy megmaradjon az 
életnek. De nem volt megmenthe­
tő. A sok vérveszteség következ­
téim pár nappal ezelőtt meghalt. 
Az ápolónők feléje hajoltak, mi­
kor haldokolt.

— Kivan valamit? — kérdez­
ték tőle.

— Igen — nyögte a hónapokig 
szenvedett orosz katona — azt 
kívánom, hogy Miklós, a un cá­
runk, ugv haljon meg, mint én ..

HÍREK
— Nem halt meg. Dudás Imre, 

aki a vasúti műhelyben volt al­
kalmazva, még az általános moz- 
gósitáskor bevonult ezredéhez és 
a harctérre ment. Kilenc hóna­
pig nem adott életjelt magáról s 
az a hir érkezett felőle, hogv hősi 
halált halt. Tegnap levél érkezett 
Dudástól, azt írja, hogy orosz 
fogságba került és egészséges.

— Koszorumegváltás. A Reg­
gel e hó 17-iki számában közölt 
Rásonyi Papp István halála al­
kalmából koszorúm eg-váltás cí­
men adott összegekből Schvarcz 
Ignácz négy koronás adománya 
kimaradt. Most pótlólag közöljük 
az adakozást.

— A borsodvármegvei „Erzsé- 
bet'4-közkórház sebesiiltjei részé­
re érkezett adományok: özv. 
Feuerstein Márkusné: kenyér, tú­
ró és vaj egy, kórterem részére; 
Radwány Károlyné: ,6 kenyér, 8 
kalács; özv. Feuerstein Márkus­
né: 2 kilo kalács, 10 üveg sör, 6 
üveg befőtt; Schrecker Lipótné: 
18 liter kávé, 20 darab kalács; dr. 
Gencsi Samun© 45 személyre ká­
vé és kalácsból álló uzsonna; Be­
szedd Zsuzsanna 200 db cigaretta.

— Kinemaszinjáték. A jövő 
hét folyamán az Apolló mozgó- 
szinházban 3 napom keresztül az 
1915. évben Budapesten bemuta­
tott Kinemaszinjáték három leg­
jobbja kerül' bemutatásra. — A 
szkecscs főszerepeit Baumann 
Károly. Bónis Bianka és Szent- 
irmay Béla játsszák. A műsorban 
a Kinemaszinjátékon kívül több 
aktuális tréfa is szerepel.'A moz­
górészben mindhárom napon az 
angolok és olaszok réme, az U, 10. 
tengeralattjáró kerül bemutatás­
ra.

— Szilágyi és Diskant miskol­
ezi gépgyáros cég kitűnő könyök- 
szerkezetü és viznypmásu bor- 
sajtójára-, valamint legújabb ro­
vátkolt, aluminium kuphengerü 
zúzógépre felhívjuk olvasóink fi_ 
gyeimét. Kiepielendők i különö­
sen a cég által feltalált és készí­
tett „Kossuth“ és „Hegy alja,, 
borsajtók,, melynél a régi világ 
fából készített prése -zseniálisan 
egyesítve vain a modern technika 
vívmányaival. A sajtó felső ré­
sze acél, alsó része fasze-rkezet.

Ennélfogva a must sehoi^ sem 
érintkezik a vasreszelékei hanem 
csak a fával, ami a must színét, 
izét, zamatját nem befolyásolja. 
A törkölyt sem kell összevagdal­
ni, hanem kisebb darabokban ki 
lehet, venni. Az 1901.. évi temes­
vári, az 1902. iévi egri, az 1906. év; 
nagyváradi, 1902. évi pozisonyi 
II. mezőgazdasági és m 1907. évi 
pécsi országos kiállításon, az 
1914. évi budapesti nemzetközi 
borgazdasági kiállításon a cég 
borsajtói első díjjal, arany érem­
mel lettek kitüntetve, — A cég 
Ízléses árjegyzékét. kívánatra 
minden érdeklődőnek megküldi.

_ A fürdőévad megnyitása 
Buziásfürdőn. Mint értesülünk, 
Buziásfiirdőben, ^ hazánk hires 
szí vgy ágy fürdőjében, a fürdők 
üzem-e május 15-én újra miegkez- 
dődött. A közönségnek^ a fürdő 
összes elismiert gyógytényezői, a 
természetes szénsava, radhumos 
fürdők, hidegvizgyógyintózet, 
Zan-derimtézet stb. u,gy mint béke 
idején, teljes mérvben, rendelke­
zésre állanak. A fürdőhely távol 
■a harci- zajtól való kedvező fekvé­
se és kitűnő klimatikus viszonyai 
folytán, kellemes' és nyugodt üdü­
lőhelyet; nyújt. A háború fáradal­
mai és izgalmai, ugylátszik, igen 
gyakran okoztak sziv-gyengese- 
gét és egyéb szívbajokat és en­
nek tulajdonítható, hogy a had­
sereg üdülés céljaiból- szabadsá­
golt tagjai már most is szokatla­
nul nagy szóimban, keresik fell a 
fürdőt. Sokan vannak sebesülé­
sek által okozott bénulásokban, én 
csuizos izületi bajokban szenve­
dők, kiket a radioaktív fürdők és 
a Zanderintézet vonzottak oda. A 
fürdő nemeslelkü ti*,j donora, 
Muschonur, a. hadsereg, tagjai­
ról igen: liberálisan gondoskodott, 
A fürdőközönség megfelelő ellá­
tóéit a hatóságok közreműködési 
folytán kitűnő,élni szervezitek és 
így a fürdőüzem kifogástalan 
működése teljesen biztoitva van, 
A kitűnő gyoirsvonati összekötte­
tés lényegesen hozzá fog járulni 
ahhoz, hogy a fürdő igen. nagy 
láltoigatottságnak örvendjen,

o], modemül fölszerelt, aseptlkus műtermét 
Mlskolezofi, Csabai-kapu 2, szám alatt

Platina, arany, aluminium koronák, 
aranyhidak, csapfogak, kaucsuk és arany­
lemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- 
éa cement tömések, jótállás mellett, mér­

sékelt áron készülnek.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen,

3 ára alatt elkészülnek.
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Miskolcz, 1915 június hó 20. A REGGEL

Grodek fölött folytatják csapataink
a harcot.

A Dnleszter-mocsaraktól északra kergetjük az ellenségei

Budapest, junius 19. Berlinből következtében az anyagi kárt 
jelentik: A moszkvai zavargások 350 millióra becsülik. (M. T. I.)

Angol szállítmány Szerbiának.
Budapest, junius 19. Szaloniki- hajó sót küldtek Szerbiának. — 

bői jelentik: Az angolok három- (Magyar Távirati Iroda.) 
ezer tonna vasutalkatrészt és egy

Ä magyaroszégi románok hűségei
Budapest, junius 19. Marosvá- biztosnál. A románok hűségüket 

sárhelyről jelentik: Ma délelőtt fejezték ki a trón és a haza iráni, 
százhúsz tagú román küldöttség (Magyar Távirati Iroda.) 
tisztelgett Szász József kormány-

Tüntetések Olasiorsséeban.
A szerbek akcióié.

Budapest, junius 19. A római 
zerb követ kijelentette, hogv Al­
ánja megszállásának El Basz- 
■ánra szorítkoznak. A monarchia

ellen indítandó offenzivára nem 
gondolhatnak a szerbek, amíg 
jobb szárnyuk veszélyeztetve 
van. (Magyar Távirati Iroda.)

Budapest, junius 19. Lugano- 
ból jelentik: Rómában a diákság 
ma nagy tüntetéseket rendezett. 
A tüntetések idején egy osztrák 
házaspár egy ház erkélyéről to­
kiói tóttá:

— Éljen Ausztria-Magyaror- 
szág! Le Olaszországgal!

A tüntetők több rendőrrel be­
hatoltak a lakásba és az osztrák 
házaspárt börtönbe hurcolták 
(Magyar Távirati Iroda.)

ESTI TÁVIRATOK

Hivatalos Jelentés Grodek 
és Komarno elfoglalásáról

nyugalom a$ olasz fronton-

Budapest, junius 19. Hivatalos. 
Orosz hadszíntér: A galíciai csa­
ta tovább tart. A Veresica men­
tén és attól északra az összefüg­
gő orosz védelmi állás elleni ro­
hamban a szövetséges csapatok 
egyik állást a másik után ragad­
ják el. Grodeket és Komarnoí el­
foglaltuk. Az északi fronton a 
Tanow déli partját az ellenség­
től megtisztítottuk. — A Felső 
Dnjesztertől délre a szövetsége­
sek támadása tovább folyik. A

Pflanzer-hadseregnek keleti cso­
portja az oroszoknak újabb tá­
madásait ismét véresen vissza­
vertük.

Olasz hadszíntér: Az Isouzo 
arcvonalon és a karintiai határon 
az olaszok legutóbbi sikertelen 
veszteségteljes előretörései után 
nyugalom állott be, amelyet csa­
tározások és itt-ott ágyutüz sza­
kított meg. Höfer, altábornagy. 
(Min. sajtóosztály.)

Mar« a Dardanelláknál.
Konstantinápoly, junius 19. A 

főhadiszállás jelenti: A Barda- 
nella arcvonalon junius 15-én d. 
a. balszárnyunk tüzérségi tüze­
léssel egy ellenséges aeroplánt, a 
mely Arri Burnunál állásainkat 
átrepülte, lelőtt. A jármű az el­
lenséges lövészárkok mögött 
esett le. Tegnap Ari Burnunál és

Séd il Bakinál semmi jelentős 
sem történt. A tengerszorosnál 
levő parti ütegeink Séd il Bahr- 
nál bombázták az ellenséges ál­
lást, valamint az ellenségnek 
egyik szállító oszlopát. A többi 
arcvonalon semmi jelentős sem 
történt. (Min. sajtóosztály.)

ÉJFÉL UTÁNI TÁVIRATOK.

& szerbek ‘Durazzé elölt

Budapest, jmiius 19. A Times 
jelenti: A szerbek teljesen kö­
rülkerítették Durazzót. A város

átadása a napokban várható 
(Magyar Távirati Iroda.)

Arrasnál szétvertük 
a franciákat.

Heves harcok Grodek fölött
A Ditl9szlerl6l északra futnak az oroszok.

Berlin, junius 19. A nagy fő­
hadiszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: Az Arrastól északra levő 
arcvonalunk ellen intézett táma­
dások folytatása az ellenségre 
nézve további balsikerrel járt. 
Labasse és a csatornától északra 
egy angol előretörést könnyű 
szerrel visszavertünk. A Loretto- 
magaslaton, Neuwille mindkét ol­
dalán és Arrastól északkeletre 
több francia támadás összeom­
lott. Több, előzőleg elvesztett 
árokrészt megtisztítottunk az el­
lenségtől. Az Argonunkban az el­

lenségnek helyi előretöréseit szm- 
ronyharceal visszavertük. A Jan- 
guois melletti harcok nem vezet­
tek eredményre. Lunewilletől ke­
letre a franciák által megerősí­
tett és megszállott Embermenill 
helységen rajtaütöttünk és elfog­
laltuk. Valamennyi francia vé­
delmi műnek elpusztítása után 
csapataink mintegy ötven elfo­
gott francia ellenséggel régi ár­
kaikba tértek vissza. A Vogézek- 
ben a Fecht-völgy e^es részein 
még harcolunk. Hilsenfirsten 
több mint 200 franciát elfogtunk.

Berlin, junius 19. Keleti had­
színtér: A Szawle környékén a 
Davina és Szlawanta szakaszon 
az orosz előretöréseket visszauta­
sítottuk. Kahvariatól délnyugat­
ra előrehaladtunk. Wolkowiena 
falut rohammal elfoglaltuk.

Délkeleti hadszíntér: Az oro­
szokat a Santól keletre egészen 
Zapuscia—ulanow vonalig és at­

tól keletre Tanspauszka vonalon 
túlra visszavetettük. Az ellenség 
grodeki állását támadjuk — A 
Dnjesztertől délre a Dnjeszter 
mocsarak között és a Stryj kö­
zött még szemben álló oroszokat 
megtámadtuk és észak felé visz- 
szaszoritottuk. A támadásokat 
folytatjuk (Min. sajtóosztály.)

Trentlnónál nem lehet előnyomulnl.
Budapest, junius 19. Géniből erősítve, hogy az előnyomulás 

jelentik: Veronai táviratok sze- teljesen ki van zárva. (M. T. I.) 
tint Trentino annyira meg van

Meghiúsult az angol—olasz 
hitelügylet.

Budapest junius 19. Lugano- bem teljesen meghiúsultak. (Má­
ból jelentik: A nizzai tárgyald- gyár Távirati Iroda.) 
sok a milliárdos angol hitel iigyé-

V«nlzelosz a királynál»
Budapest, junius 19. Athénből gatásra hívta Venizeloszt. (Ma­

jelentik: A görög király kihall- gyár Távirati Iroda.)

A moszkvai zavargások.

Visszarendeltek az orosz gSrdacsapatokat
Budapest, junius 19. Konpen- nyu forradalmi mozgalmak lesz 

húgából jelentik: Oroszországban nek, ezért hazarendelték a harc 
félőnek tartják, hogy a galíciai téren levő gárdacsapatokat. (Ma 
kudarcok következtében nagyará- gyár Távirati Iroda.)

Feloszlatott francia békéé gyesöletek.
Budapest, junius 19. Parisból politikai békeegyesületek fel 

jelentik: A kormány elrendelte a oszlatását. (M. T. I.)

Cirkálóink sikeres akciója.
Elsűlyeszftett halók, megsemmisített hidak.

Budapest, junius 19. A flotta- torkolatánál, valamint Pesaronál 
parancsnokság jelenti: 17-én és és Kimininél megsemmisítettük 
18-án több cirkálónk és torpedó- a hidakat. Több gőzöst elsülyesz- 
egységünk az olasz parton ágyú- tettünk és a legénységet meg- 
lövésekkel megrongálták a sze- mentettük. Egységeink sértette 
mafor-állomást. A Tagliamento nül tértek vissza. (M. T. I.)
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Elsőrendű

Meehötiíhet,
pamutzsákokat, 

kenderzslnegeket 
szállít gyári árakon a

Ma és henderipar
rászványtársaság

Budapest, V., Rlotild-utca ZZ.
Kérdezösködéseknél a mennyiség, minő­
ség és méretek pontos közlése kéretik

Borászati kiállítás, Eger 1902 : 1. díj: díszoklevél és aranyerem.

écsi kiállításon 1907 : aranyérem és
Budapesti nemzetközi borgazdasági kiállításon 1914: 

első dij: aranyérem.

Borsaitok. I
Legújabb rendszerű könyök-szerkezetü ,,Kossuth", „Hegyalja", „Mabille* 

és „Acél orsós", a magyar bortermelők legkedveltebb borsajtói
Legújabb rendszerű viznyomásu hydraullkus kettős kosaru sajtók,
nagyüzemü préseléshez. Sajtóink főelőnye: A must sehol sem érint­
kezik vasrészekkel! Egyszerű kezelés! Óriási erőkifejtés! A törköly egy 
darabban és könnyen kivehető 1 Egy ember által könnyen kezelhető!

Szőlözúzók és bogyózók.
Legújabb alumínium kúp- hangerő szőlőzúzógépek.

Árjegyzék Ingyen.

Szilágyi és Diskant gépgyára Iskolczon.
Országos gaidasági kiállítás, Pozsony 19 j2 : 1. dij aranyérem.

Nyomatott a hhaMbulejdsnos Klein és Ludvig könyvnyomUgékm Miehek».

A REGGBL Miskolcs, 1915 juwius hó 2#.

— A miskolczl Szent Ferenc 
konvlktusba a jövő iskolai évre 
főgimnáziumi és felsőkereske­
delmi iskolai tanulók fölvétet­
nek. Tájékoztatót szívesen küld 
az elöljáróság. Mlskolcz, Mino­
rita Rendház.

Szerkesztői Izénél.
<Mó. Áb.) Érdekes cikkét , po­

litikai okokból nem közölhetjük.

Apróhirdetések.
Kereskedelmi Akadémiát vég­

zett fiatalember, aki a német,
francia és angol nyelvekben jár­
tas, irodai alkalmazást keres. — 
Oitn a kiadóhivatalban._______

Ízletes kóser házikoszt kapha­
tni, esetleg házhoz kihordva, 
Farkas Jakabnénál, Deák-utca 
4B. szám._________ ________ 145

Kiadó a Szemere-utca 15. szá­
mú házban két első emeleti 4 szo­
bás, modem lakás központi fűtés­
sel', fürdőszobával és villany-, és 
vízvezetékkel f. évi augusztus és 
november 1-re. 139

Eladó Barock ebédlőberende- 
aés, hármas tükrös szekrény, sza- 
ilongamitura, perzsaszőnyeg, cim- 
balom, varrógép, Íróasztalok és 
különféle háztartási berendezés 
és teljes üzletberendezés, Szóche- 
nyi-utca 133. Ugyanitt nagv ud­
vari üzlethelyiség raktárral (lift) 
kiadó.____________________ 140

Jól Írni, számolni tudó óva-
dókképes fiatal nő állást keres, 
esetleg tőzsdébe elszámolásra, 
vagy e fajta jobb üzletbe menne. 

Papszer-utca 16. 165

Két hátas ló eladó Szemere- 
utca 25. sa. a. 146

Egy gyermektelen házaspár
házmesternek julius hó 1-re fel­
vétetik Városháztér 5. szám 
alatt, Kellner Ignácznál. 149

Kerékpárt keresek megvételre, 
szabad kézből, újat vagy kevéssé 
használtat, elsőrangú, minőségűt, 
szabadon futóval, teljes felszere­
léssel Cím a kiadóban. 150

Kiadó a Széchemyi-utcán egy 
modem 2 szoba, előszobából álló 
garzon lakás, melyhez takarító­
női szoba is van — orvos vagy 
ügyvéd részére igen alkalmas.^— 
Ugyanott eladó tavalyi termésű 
kitűnő Bodóhegyi borok, hordón­
ként is. Cim megtudható a kiadó­
hivatalban. 151

APOLLO
nagy mexgóixlnhéi 
WElDLICH-pslola
Junius 18-án, 19-én és 20-án:

Fehér fátyol, fekete fátyol.
Dráma az előkelő udvari körökből 
4 felvonásban. Főszerepek Wanda 

Treumann és Viggo Larsen.
Álmos álma.

Kacagtató vígjáték 2 felvonásban.
.................. j I,u,rmi......  .1* i‘*i'ni<fc

Rendes helyárak.
Előadások kezdete: Vasár- és ünnep­
napokon d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 

és fél 9 órakor.

,Egy legalább két közép­
iskolát végzett 14 éves Hu

tangóénak felvétetik.
Bővebbet a kiadóhivatalban 

lehet megtudni.

$t. Radegund
(Graz mellett)

klimatikus gyi'gykely és vlzgjrógyintézet. TS9at.1 
tengerszin feletti magasságban, pompás, védett 
subalpin fekvéssel, kiterjedt fenyvesekkel, gondo­
zott sétautakkal, enyhe hőmérséklettel kitűnő 
rádiumtartalmu forrásokkal Gyógy tényezői: szi­
gorúan egyéni beosztással vizkura, massage vil- 
lamozás, nap-, levegő-, gyógyfürdők, hizlaló-, 
soványitó-, edzőkurák, diétás konyha anyagcsere 

forgalmi betegs geknel.
Idény : Ap> ills—Október. Mérsékelt ánde.

Bővebb felvilágosítást szívesen nynjt 
az igazgatóság

Dr. Beszédes Imre, igazgató főorvos,

Egy 16 háztól való fiú

tanulónak
fizetéssel felvétetik 
Kohn Herman

áruházában.

Kiadó üzlethelyiség
Hunyadi-utca 2 sz, alatt 

ng üzlethelység 
azonnal kiadó,

Uránia
Nagy Mozgéaadnház

Junius 20-án és 21-én:
Ragyogóan tökéletes mesterműve 

a kinematográfiának!

Lélekkufár.
Rendkívül érdekfeszitő dráma.

EzenkWlil a fényes kisürő mflsor

Király-Bloskop
a Buzatéren

Rendes helyárak.
Az előadások kezdete i Hétköznap délután } 
fél 7 éa este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap . 
A. a. fél 3, fél 5, fél 7 én este fél 9 órakot. g

Folyó hó 20-án, vasárnap:

NISCHKA
a kozák.

Rémdráma 4 felvonásban.

Ezt követi a fényes kísérő műsor

Előadások kezdete: délután fél 8 | 
órától folytatólagos előadások, j

Magyarország legszénsavdusabb 
szénsavas, sós, vasas, radioaetiv 

forrásai.
Moor fürdők. Hldegvlzgyágymöd.

Euziásfürdö Elsőrangú szivgyógyfürdö.
Természetes szénsavas, sés, 

radioaetiv fQrdők.

*61 bajoknál.
Hólyag-, vesebajok, köszvény, 

csuz, idegbántalmaknál.

Szívbajoknál.
BlIlentpOhlbák, szívizom gyengesége, érelmeszesedés. 

Ideges szívbajok.

Háború okozta utóbajoknál.
I Lőtt vagy szúrt sebek után fellépett büdö­

seknél, izületi bajoknál, gyengeség! álla- 
' pótoknál.

Ivókúra. Diétás konyha. Zanöcr-iatézct. Röntgen- és kórvegyészeti laboratórium.
Fttrdőidény: május-október. i fürdővendégek kifogástalan ellátásáról (jó kenyér, polgári árak) gondoskodva van.

Hivatalos rürdöorvos:
I MAHLER SYULi dr.

Részletes prospektussal szolgái; Buziáson fflrdöorvosi gyakorlatot folytat-
Musehong Buziás gyógyfürdőjének nak B1ÄSIM1 J. dr.,POHOTIU B. dr.,SCHOFF 

Igazgatósága. J. dr., SUGÁR R. dr, GUSS B. dr. urak.


